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Nana Milčinski: VOLČJE SRCE, Založba Pivec, 2023 

Presunljiva pripoved Volčje srce odstira mistično podobo volka, ki je v 

zahodni kulturi predstavljen kot temačno, zlobno in krvoločno bitje. 

Spodbudi nas, da se vživimo vanj – obenem pa odkrijemo vir navdiha in 

motivacije za spoznavanje lastne naravne moči, ki jo lahko prebudimo 

v zasledovanju lastnih želja in v premagovanju vsakdanjih izzivov. 

Zgodba je nastala na podlagi resničnega življenja volka Slavca iz tropa 

Slavnik, ki so mu biologi Univerze v Ljubljani v okviru projekta Slowolf sledili 

s telemetrično ovratnico. Napisana je kot biografska pripoved 

izmišljenega raziskovalca Rudija. Slavc ga je izbral, da je z njim delil 

življenjske skrivnosti, ki jih je dognal v času svojega potovanja. 

DNEVNIK ANE FRANK, priredil Ari Folman, Morfemplus, 2024 

Dnevnik mladega dekleta je zgodba, ki ji ni enake. Mlade in odrasle 

pritegne z osupljivo pripovedjo Ane Frank, ki je doživljala najhujšo grozo 

sodobnega sveta in v svoji preizkušnji ostala zmagoslavno in tragično 

človeška. 

 

V priredbi Arija Folmana, z ilustracijami Davida Polonskyja in odobritvijo 

Sklada Ane Frank iz Basla, je Dnevnik prvič predstavljen v obliki risoromana 

in vključuje obsežne citirane dele prvotne izdaje. Besedilo ostaja zvesto 

izvirniku, osupljive ilustracije pa to klasično delo literature o holokavstu 

dodatno osvetlijo in vizualno večplastno okrepijo. 
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Cvetka Sokolov: PA NE ŽE SPET!, Miš, 2024 

Nadaljevanje knjige Raje umrem!, v kateri spremljamo najstniške dileme, 

skrbi in ljubezenske tegobe Ajde, ki je velika ljubiteljica priročnikov z 

nasveti za punce. To se ni spremenilo, spremenila pa so se okoliščine. 

Tokrat je dogajanje postavljeno v čas pandemije, ki še posebej 

družabnim najstnikom povzroča velike preglavice. 

 

Ljubezenska zgodba, v kateri seveda ne gre brez drame, strahov in 

dvomov, pa tudi brez vzhičenosti in veselja ne, je kratkočasno branje po 

meri najstnic. 


